



Comunicat de Presă



“Granițe comune. Soluții comune.”

Bălți, 15 iulie 2011

Reuniune a partenerilor de proiect

Cei patru parteneri din cadrul proiectului „Inițiative de cooperare transfrontalieră privind sănătatea mintală a adolescenților din zona de graniță România-Republica Moldova” s-au reunit la Bălți (Republica Moldova) în vederea precizării agendei ce ține de desfășurarea activităților din cadrul programului.

Reuniunea partenerilor de proiect, care se desfășoară între 15 și 16 iulie, este găzduită de Asociația bălțeană SOMATO.

Participanții – Asociația SOMATO din Bălți, Asociația „Alianța Între Generații” din Fălești (Republica Moldova); Asociația PARTENER – Grupul de Inițiativă pentru Dezvoltarea Locală din Iași și Asociația HELICOMED (Romania) analizează și evaluează activitățile derulate și cele care urmează a fi organizate în cadrul programului de către fiecare partener.

Jana Chihai, președinta Asociației SOMATO, gazda evenimentului, spune că reuniunea de la Bălți constituie o oportunitate de a face schimb de experiență între parteneri. „Noi i-am familiarizat pe colegii locali și externi cu modul în care funcționează, la Bălți, serviciile comunitare de sănătate mintală create de SOMATO – Centrul „Danko” și cele două apartamente protejate. De asemenea, am lucrat asupra agendei proiectului în vederea asigurării bunei desfășurări a activităților”, a menționat Jana Chihai.

Reuniunile de evaluare a activităților din proiect vor fi găzduite, ulterior, prin rotație de cei patru parteneri.

Proiectul „Inițiative de cooperare transfrontalieră privind sănătatea mintală a adolescenților din zona de graniță România-Republica Moldova” își propune să contribuie la dezvoltarea și promovarea sănătății mintale a adolescenților și tinerii din zona de graniță România-R.M. În cadrul proiectului, 1250 de tineri cu vârste cuprinse între 13 și 18 ani din zona transfrontalieră vor participa la acțiuni de informare și instruire. Printre beneficiarii proiectului se vor număra și 60 de profesori, 20 medici școlari, 10 asistenți medicali școlari, 10 psihologi școlari, 20 de ONG-uri cu activități în domeniul social și al SM, etc.

Proiectul, lansat la 21 aprilie a.c., cu durata de 18 luni, se derulează în cadrul Programului Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013, program finanțat de Uniunea Europeană. Proiectul vizează județele Iași, Botoșani și Vaslui (Romania), și municipiul Bălți, raioanele Fălești, Edineț, Ungheni și Leova (Republica Moldova).

Valoarea totală a proiectului de cooperare transfrontalieră privind sănătatea mintală a adolescenților din zona de graniță România-Republica Moldova” este de 165.931 euro, din această sumă 148.923,07 euro, reprezintă fonduri nerambursabile oferite de Uniunea Europeană.



www.ro-ua-md.net
Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și Parteneriat și co-finanțat de statele participante în program.

Proiect implementat de Asociația PARTENER – GIDL din Iași

Adresa: Str. Vasile Conta nr.42, Iași, 700106

Tel: 0040-232-217884
Fax: 0040-232-270502

Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat

Autoritatea Comună de Management

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, România
Tel: 0040372111332
Fax: 0040372111456

Comisia Europeană este o instituție executivă.

“Uniunea Europeană este formată din 27 de State Membre care au decis împreună pe parcursul unui proces de extindere care a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.”